加入"答题抢红包群"赚"零花钱"

陵水一男子陷入电诈陷阱被骗60余万元

本报讯(法治时报全媒体记者麦文 耀 赵世馨)原本想加入"答题抢红包群" 赚点零花钱,却不慎被骗子掏空积蓄…… 近日,陵水一男子因轻信网上的"金牌导 师",被诈骗60万余元。

近日,陈某到陵水黎族自治县公安 局英州派出所报案,称其被诈骗。原来, 不久前,陈某被拉入一个支付宝"答题抢 红包群"。群主称只需要完成微短剧的 产品测评,就能获得红包奖励。最初几 天,陈某答答题、抢抢红包,钱款轻松到 手。没过多久,群主要求群成员下载某 聊天APP。在该聊天APP里,"金牌导 师"与"总监"轮番登场,为陈某编织一夜

暴富的美梦。眼看着虚假账户里的金额 快速蹿升到70万元,陈某试图提现。"金 牌导师"却立刻变脸,称由于陈某操作 失误,其"信用分"下降,需要通过充值 转账的方式提升"信用分"才能提现。

为了虚拟账户上的70万元,陈某决 定赌一把。按照对方的要求,陈某先转 账近2万元,接着被引导网购了3部手 机、3台平板电脑,价值6.5万元,再寄给 素未谋面的"指定收货人"。随后,对方 要求陈某到银行 ATM 机上,从几千元开 始,分批次取出了50余万元,然后要求陈 某像执行秘密任务一样,分批将现金藏 **磨干偏僻小路的树根下、不起眼的路边**

公示牌后、茂密的草丛里。当陈某的积 次,诈骗分子采用了多种诈骗手法,通过 蓄被掏空后,骗子仍未收手,转而诱逼陈 某申请贷款继续转账。此时,陈某才如 梦初醒,惊觉这从头至尾就是一场骗局, 60余万元血汗钱已化为乌有。

目前,陵水警方已经立案,案件正在 进一步侦办中。

侦办民警分析,这场骗局十分具有 迷惑性,受害人在多个诈骗分子的聊天 页面、多道复杂的提现程序中流转徘 徊。这是该起电信网络诈骗违法犯罪中 最为明显的警示信号——当诈骗分子想 要骗你的钱,就会让你思维混乱、晕头 转向,不知不觉将血汗钱双手奉上。其

线上群聊获取受害人信任,利用虚假账 户给受害人制造暴富假象,再以冻结恐 慌逼迫受害人服从,并以"网购电子产品 邮寄""线下现金藏匿"两种手段,形成 复杂洗钱链条,最后驱使受害人到线下 藏匿现金,规避线上资金监管。

陵水警方提醒,应警惕任何诱导下 载不明APP的行为。凡涉及"账户异常 需解冻""积分不足""导师带单投资"并 要求向陌生账户转账的,或更荒诞地要 求将现金放置于指定户外地点的,必是 诈骗无疑。天上不会掉馅饼,任何脱离 正规平台的投资要求,都是陷阱。

12岁女孩打赏4万余元

琼中警方肋力追回

虚构工程诈骗 23 万余元

一男子被海口美兰法院判刑

本报讯(法治时报全媒体记者李 传敏 通讯员蔡龄龄)近日,琼中黎族 苗族自治县公安局湾岭派出所收到了 群众刘某焕送来的一面锦旗,表达其

"警察同志,不好了,我家那不懂 事的女儿拿着她爷爷的手机在平台上 给主播刷了上万块钱的礼物,快帮我 想想办法吧!"近日,刘某焕焦急地跑 进了湾岭派出所求助。

接到报警后,值班民警周警官细 心询问了解,原来是刘某焕12岁的女 儿在使用其爷爷手机期间,趁老人不 注意在某短视频平台上打赏主播,短 短几天内累计打赏上万元。

了解情况后,民警一边耐心安抚

本报讯(法治时报全媒体记者陈

敏)男子刘某召虚构投资工程,哄骗受

害人投资,诈骗23.12万元。近日,海

口市美兰区人民法院以犯诈骗罪,判

处刘某召有期徒刑3年,缓刑4年,并

年1月9日,刘某召虚构投资某钢结

构加消防涂料工程,欺骗被害人吴某

可以投资获利。吴某多次在海口市

美兰区海甸岛,通过微信等向刘某召

转账23.12万元。转钱后,吴某见刘

某召承诺的工程项目迟迟未有进展,

便一直追问。刘某召为了骗取吴某

的信任,伪造某项目经理和自己的微

信聊天对话,谎称工程项目即将回

据了解,2022年9月4日至2025

处罚金3万元。

群众情绪、一边积极与平台沟通,并指 导求助人提出申诉,耐心指导其按照 平台客服提供的材料清单收集整理凭 证材料和佐证材料。

"这一整理账单也出乎我们的意 料,几天时间内打赏了价值4万余元的 礼物。"民警向记者介绍,"随后,我们 也向求助人和平台出具了相关身份证 明等材料,并协助求助人联系平台客 服申诉退款。"

最终,在民警的指导和介入下,刘 某焕的申诉通过了平台审核,成功退 回打赏款项3万余元。

"真的太感谢警察同志的帮助了, 不然这笔钱就打水漂了。"刘某焕激动 地向民警表示感谢。

款,让吴某继续等待。刘某召还伪造

了一张某项目部开具的虚假项目证

明,并将该证明发送给吴某,让吴某

误认为投资钢结构加消防涂料工程

是真实存在的。而刘某召则将诈骗

来的钱财均用于归还个人欠款和生

网上在逃人员。1月9日,刘某召被派

出所民警抓获。案发后,刘某召的家

召以非法占有为目的,虚构事实,隐瞒

真相,诈骗他人财物23.12万元,数额

巨大,其行为已构成诈骗罪,应依法处

属已赔偿吴某的损失并取得谅解。

2025年1月7日,刘某召被列为

海口美兰法院经审理认为,刘某

活花费,挥霍一空。

罚,遂作出上述判决。

因建房质量起纠纷尾款拖7年

琼中法院湾岭法庭"先行调解"化解纠纷

本报讯(法治时报全媒体记者李传 敏 通讯员吴庆璐)一起建房合同纠纷持 续了7年。房主说建造的房子有质量问 题,不付尾款。承建方多次催款未果起诉 到法院。8月6日,琼中黎族苗族自治县 人民法院湾岭人民法庭干警前往当事人 所在地,为双方当事人搭建起面对面的调 解沟通平台,通过"先行调解"模式成功化 解这起僵持7年的欠付农村建房款纠纷, 并当场履行完毕,将矛盾纠纷化解在群众 "家门口",实现高效、暖心、彻底的定分止

据了解,2017年,村民王某某满怀期

定安加大整治力度

"一超四罚"

严治超限超载

耀剑)为进一步加强道路交通安全管

理,严厉打击超限超载违法行为,定安

县综合行政执法局交通运输行政执法

大队积极响应"一超四罚"工作要求,持

的一辆超限超载车辆违法线索后,第一

时间指派执法人员前往现场调查取证,

并通知车辆驾驶员到现场了解情况。

在现场,执法人员认真核对车辆信息、

装载货物情况,并向司机详细讲解"一

超四罚"的相关政策法规,告知其违法 超限超载行为的严重后果。司机对违 法事实无异议,并表示深刻认识到错

误,今后一定严格遵守交通法规,杜绝

此类行为再次发生。此次执法行动是

对违法事实的进一步确认,同时是落实

业、承运人(源头企业)实行的严厉处罚

制度。定安县综合行政执法局将始终

保持对超限超载违法行为的"零容忍"

高压态势,强化跨部门联动执法机制,

提高运输从业者的法治意识和安全意

识,共同维护良好的道路交通秩序。

据了解,"一超四罚"是指针对超限 超载行为,对运输车辆、驾驶人、货运企

"一超四罚"工作的关键环节。

近日,该大队在接到交警部门移交

续加大对超限超载行为的整治力度。

本报讯(法治时报全媒体记者舒

待地请廖某某为自己建造新房。2018 有关规定,明确各自的权利义务;另一方 年,新房顺利落成,本该是喜事,双方却因 建房尾款支付问题产生分歧。廖某某多 次催要尾款未果,矛盾逐渐积累,遂向湾 岭人民法庭递交了起诉状。

湾岭法庭干警在收到这起案子的材 料后,考虑到农村建房纠纷的多发典型性 及维护邻里和谐的必要性,立即启动"先 行调解"程序,及时联系双方当事人,协调 各方进行现场调解。

调解现场,干警耐心倾听双方诉求, 认真梳理关键证据。干警一方面精准释 法,向双方阐明《中华人民共和国民法典》 面用心讲情,从诚信守约、避免诉累等角 度进行疏导,引导双方换位思考,互谅互

在干警专业、耐心、公正的主持下,双 方当事人打开心结。王某某称自己并非 恶意赖账,而是认为廖某某建房施工不负 责,导致自家房屋开裂漏水难以居住,与 廖某某后续私下沟通也未得到良好解决, 才拖着不付尾款。

面对沉积7年的隔阂,法庭干警提出 两个调解方案,一是廖某某维修好房屋漏 水问题,王某某支付剩余的1.9万元建房 款;二是王某某自行维修,廖某某减免部 分建房款。最终,王某某与廖某某一致同 意第二种调解方案,建房款减免3000 元。在干警和其他现场人员的见证下,王

当事人履行全程不足半日,实现了"不收 费、不立案、不伤和气",以最低成本打通 解纷"最先一公里",也为该纠纷画上了圆

某某一次性支付减免后的建房款1.6万元 给廖某某。廖某某现场确认收款后,脸上 露出久违的笑容。双方在结算单上签字 并握手言和。 一场可能升级的纠纷,从法庭介入到

核载28人 实载49人

儋州一客车司机涉嫌危险驾驶罪或被追究刑责

本报讯(法治时报全媒体记者许 光伟 马宏新 通讯员杜丹丹)近日, 儋州公安交警查处了一起超员载客的 交通违法行为,驾驶员涉嫌危险驾驶 罪,或被追究刑事责任。

近日,儋州市公安局交通管理支 队在开展日常巡逻查控工作时,发现 一辆大型普通客车有些"不对劲",车 内人头攒动,疑似存在超员情形。

发现可疑情况后,执勤交警随即

示意客车靠边停车接受检查。检查过 程中,交警陆续组织车内人员下车并 逐一清点人数。经查,该车行驶证显 示核载人数为28人,实际上竟搭载了

49人,超员达75%。 经询问,当日14时25分许,驾驶 员郑某某驾驶该大型普通客车从海头 镇海头车站发车前往那大西站,车辆 徐经红洋、红岭、富克、雅星、八一、老 根、西培等路段,其间陆陆续续有乘客

上车,行驶至八一路段时已满员。但 恰逢学生放假,郑某某便想着还能再 挤一挤,最终超员载客。

面对交警询问,郑某某承认其心存 侥幸超员载客。交警当场对郑某某进 行严厉批评教育,并将超员人员转运。

根据相关规定,郑某某因从事营 运运输严重超过额定乘员载客,涉嫌 危险驾驶罪,或被追究刑事责任。

目前,案件正在进一步侦办中。

"车马相撞"起纠纷

儋州法院交通巡回法庭成功调解

本报讯(法治时报全媒体记者许 光伟 马宏新 通讯员苏彦人)近日, 儋州市人民法院交通巡回法庭聚焦一 起特殊的"车马相撞"交通事故引发的 民事赔偿纠纷,调解员杨柳高效调解, 及时化解矛盾纠纷。

据了解,2月4日18时13分许,童 某琪驾驶小型新能源汽车从万洋高速方 向沿中心大道往白马井方向超速行驶, 途经白马井旧铺新村路段时,与前方道 路右侧冲出来的许某星饲养的马匹相 撞。事故造成马匹死亡、小型轿车损 坏。经儋州市公安局交通管理支队认 定,童某琪与许某星负事故同等责任。

交通事故发生后,许某星要求童 某琪及保险公司赔偿马匹死亡的经济 损失。童某琪则认为许某星应对其车

辆维修费进行赔偿。各方协商无果后 分别向法院提起诉讼。

儋州法院交通巡回法庭受理该案 后,调解员杨柳了解事故发生的经过、 双方的诉求意见和调解方案,组织双 方当事人进行调解,向双方当事人而 心解释各自应承担的责任和可能面临 的法律后果,同时积极与保险公司协 调赔偿事宜,促使双方达成调解。保 险公司同意在交强险和商业三者险责 任限额范围内支付许某星马匹的经济 损失1.35万元,许某星同意支付童某 琪车辆维修费1.4万元。案涉当事人 约定由保险公司代许某星支付1.35万 元给童某琪,余款500元由许某星再 补足支付给童某琪。各方针对此次交

通事故再无纠纷。

陵水交警开展专项整治行动

严打"飙车炸街"违法犯罪

文耀 赵世馨)为深入推进"飙车炸街" 违法犯罪打击整治工作,最大限度消除 道路交通安全隐患,近日,陵水公安交警 在辖区内开展专项整治行动,全力守护 未成年人出行安全。

行动中,陵水公安交警采用"警便

本报讯(法治时报全媒体记者麦 服+警便车"联动巡逻模式,针对未成年 人无证驾驶、追逐竞驶、"飙车炸街"及超 速、逆行、闯红灯、不戴安全头盔、超员等 突出交通违法行为精准发力。其间,共 依法查处涉牌涉证违法车辆12辆,其中 非法改装车辆2辆。

对查处的违法行为,执勤民警均严

格依法处理,并联系涉事未成年人家长, 当面督促其强化对孩子的日常教育与监 管责任。通过剖析典型案例,向家长及 未成年人详细讲解违规驾驶电动摩托 车、电动自行车的潜在风险与法律后果, 引导家长切实履行监护职责,教育孩子 自觉遵守交通法规。

海口海警局破获一起特大非法捕捞水产品案 涉案金额100万余元

本报讯(法治时报全媒体记者杨 晓晖 通讯员姜懿 张啸林)8月11 日,记者从海口海警局获悉,今年7月 中旬,该局文昌第一工作站海陆联动、 精准布控、雷霆出击,成功破获一起特 大非法捕捞水产品案,查扣4艘违法作 业船舶,一举打掉一个集捕捞、收购、 运输、销售于一体的犯罪团伙,查获该 团伙非法捕捞所得渔获物40万余斤, 涉案金额100万余元。

据了解,该团伙分工明确、组织严

密、辐射面广、昼伏夜出,躲避海警监 管,与执法人员打"擦边球"和"时间 差",驾驶渔船跨区域流窜作案,利用 夜色掩护大肆非法捕捞,得手后迅速 由专人收购、转运,通过隐蔽渠道销 赃、牟取暴利。

海口海警局相关负责人表示,此 案是今年伏季休渔以来我省查获的数 量最大、链条最完整的非法捕捞案件, 性质极其恶劣。目前,该案正在进一 步侦办中。

交通安全课 搬"进美食节

8月7日至10日,儋州珠江啤酒 美食嘉年华在那大镇文化广场火热 开启。儋州市公安局交通管理支队 组织警力全力守护周边交通秩序,并 将交通安全课堂"搬"进活动现场。

活动现场,宣传员化身"安全使 者",为群众递上印有警示漫画、宣 传口号的特制围裙及精美小礼品, 发放宣传折页,面对面介绍酒驾醉 驾的严重危害和处罚标准,鼓励大 家共同维护交通环境。在有奖问答 环节,宣传员将交通安全知识问题 "抛"向沉浸在欢乐氛围中的群众, 答对即可获得精美礼品,点燃了群 众的求知欲和参与热情。

(法治时报全媒体记者 许光伟 马宏新 通讯员 冯品婷)



注销公告

儋州传统文化培训学校(统一信用代码:52460400MJY4204601),登 记证书副本、办学许可证正本(编号:教民246900372018048号)遗失,拟 向登记机关申请注销登记,请有关债权人于本公告发布之日起四十五日内 向清算组报债权、债务,特此公告。

清算组地址:儋州市那大镇繁华路16号。

儋州传统文化培训学校 2025年8月12日

遗失声明

海南旭成环保科技有限公司不慎遗失公章一枚。 特声明作废。

海南旭成环保科技有限公司

遗失声明

海南昌和德汽车服务有限公司不慎遗失公章一枚。

特声明作废。

海南昌和德汽车服务有限公司